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В 2020-2021 учебном году наша школа реализовала программу общественно- государственной детско-юношеской организации - Российского Движения Школьников в Богородском городском округе.
Целью Российского движения школьников является совершенствование государственной политики в области воспитания подрастающего поколения и содействие формированию личности на основе присущей российскому обществу системы ценностей. РДШ объединяет в себе уже существующие детские движения в школе, приводит к единообразию программы воспитания. Движение должно помочь вывести всю работу школ на новый общероссийский уровень.
Российское движение школьников, реализуя избранные 4 ведущих направления, призвано удовлетворять жизненные потребности участников РДШ в общении, понимании, защите, разнообразной деятельности. РДШ способствует определению жизненных планов путём обеспечения личностного роста и развития, социального и профессионального самоопределения. Оно предоставляет разносторонние возможности организации свободного времени.
Становление Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации РДШ предполагает гибкую, постоянно обновляющуюся и развивающуюся структуру поддержки инициатив обучающихся, с учётом сложившегося опыта и традиций воспитательной деятельности.
В 2020-2021учебном году в рамках реализации 4-х направлений РДШ (Личностное развитие, Гражданская активность, Информационно-медийное и Военно-патриотическое направления)
[bookmark: Первое_направление:_«Личностное_развитие]Первое направление: «Личностное развитие»
Цель организации творческой деятельности обучающихся – создать условия для всестороннего гармоничного личностного развития человека, способствующие реализации потенциала активности человека.
Ознакомление учащихся 2-11 классов с Уставом и символикой РДШ (сентябрь). День Знаний (сентябрь)
День учителя (октябрь) День матери (ноябрь)
Международный женский день (март) Всемирный день здоровья (апрель) День защиты детей (июнь)
День физкультурника (август)
[bookmark: Второе_направление:_«Гражданская_активно]Второе направление: «Гражданская активность»
День солидарности в борьбе с терроризмом (сентябрь)
Выборы в органы ученического самоуправления образовательной организации (сентябрь)
День пожилых людей (октябрь) День народного единства (ноябрь) Всемирный день ребенка (ноябрь) День памяти жертв ДТП (ноябрь) День Конституции (декабрь)
День присоединения  Крыма к России (март) 
День космонавтики (апрель)
Праздник весны и труда (май) День молодежи (июнь)
День семьи, любви и верности (июль) 

[bookmark: Третье_направление:_«Военно-патриотическ]Третье направление: «Военно-патриотическое»
Цель: Организация работы со школьниками по военно-патриотической деятельности

День Героев Отечества (декабрь) День Победы (май)

[bookmark: Четвертое_направление:_«Информационно-ме]Четвертое направление: «Информационно-медийное»
Цель: обеспечение мотивации и объединения школьников в современное детское движение, которое способствует воспитанию будущих граждан как коммуникативных, творческих, свободно мыслящих личностей, обладающих аналитическим мышлением, умением аргументировано отстаивать свою позицию, владеющих современными медиакомпетенциями и имеющих высокий уровень медиакультуры.

Международный день детского телевидения и радиовещания (март) День спортивного журналиста (июль)
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